



70-летию ПОБЕДЫ посвящается



СИДОРИН ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ

Ветеран

Великой Отечественной войны

Родился в 1927 г.

22 августа 1942 г. добровольцем

ушел на фронт. Принимал участие в освобождении
Венгрии, Австрии.

Неоднократно был ранен и контужен.

День Победы встретил в г. Вена.

В настоящее время проживает в г. Магадане.



МУЛЮКИНА ЗОЯ ВАСИЛЬЕВНА

Ветеран

Великой Отечественной войны

Родилась 13 января 1932 года в
коммуне Победа Любинского
района Омской области в рабоче-

крестьянской семье. В декабре 1941 года получила
похоронку на отца, который погиб под Москвой.
Подростком всю войну проработала на полях,
элеваторе, овощехранилищах.

В настоящее время проживает в городе Магадане.



ПЛЕШАКОВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА

Ветеран
Великой Отечественной войны

Валентина Васильевна родилась в Рязанской области в многодетной семье. 4 апреля 1942 года девушек призвали и привезли в город Москву в 173-й зенитно-артиллерийский полк. 26-й батальон участвовала в защите Московской, Елецкой, Тульской, Орловской, Курской, Брестской области, а так же городов Польши.



Кривошлык

Иван Романович

Ветеран
Великой Отечественной войны

Родился 25 января 1928 года.

В 1937 году осиротел, так как был

репрессирован отец, который так и не вернулся. В 1942 году окончил Салехардскую школу ФЗУ по специальности звеньевой неводного лова. В 1943 году – рыбак Ямalo - ненецкого округа, сетями ловил рыбу у Обской губы. Выловленная рыба доставлялась на Салехардский рыбоконсервный комбинат, где вырабатывались консервы, идущие на нужды фронта.



Сафонова Александра Васильевна

Ветеран
Великой Отечественной войны

Родилась в 1923 году в деревне
Чермышное Курской области.
5 мая 1942 года в 18 лет ушла на фронт.
Была направлена в 7-ую Гвардейскую
воздушно-десантную дивизию санинструктором батальона.
В сентябре 1942 года участвовала в боях на Северо-западном
фронте под Воронежом. Черкасская дивизия, в которой
воевала Александра Васильевна, прошла славный путь от
Москвы до Австрийских Альп.
С 1981 года живёт в городе Магадане.

С Днем Победы!



Шумит свинцовая метель
В седых висках у ветеранов.
Шумит сквозь вешнюю капель
Сильней, чем грохот барабанов.
В них до сих пор еще гремят
Войны далекой отголоски.
А на груди - медалей ряд
И планок яркие полоски.
И память спать им не дает.
Им снится юность боевая.
Лязг танков, мессеров полет,
Земля, от крови чуть живая.
С тех пор прошло немало лет,
И несть числа все новым войнам,
Но той войне забвенья нет
И в нашем веке неспокойном.

С Днем Победы!



За юбилеем юбилей –
Мы снова славим в День
Победы

Усталых пожилых людей,
Прошедших фронтовые беды,
Что на плечах весь груз войны
Несли, тащили, надрывались,
А за плечами - полстраны,
Друзья в земле лежать
остались...

Печально короток наш век,
И их все меньше с каждым
годом,

Мы благодарны им навек
За подвиг их перед народом.
За все, что выдержать смогли
В судьбе, войною опаленной,
Поклон им низкий до земли.

За мир земной, для нас
спасенный.

Зера ДЖЕМИЛОВА, г. Магадан

РОДИНА-МАТЬ ЗОВЕТ!



Плачут ивы, а клены
Грустно так шелестят
Двадцать семь миллионов
Крепко накрепко спят

Они храбро сражались
За Отчизну свою
В наших песнях остались
Хоть погибли в бою



ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 9 МАЯ 1945 ГОДА



Рысин АВЕНИР НИКОЛАЕВИЧ

Ветеран
Великой Отечественной войны

В 1943 году получил повестку на фронт.
Службу начинал в 62-ом пулемётном полку Муромской 33-й
Запасной бригады, где прошёл обучение и стал пулемётчиком.
10 января 1944 года был отправлен на фронт под Ленинград.
9 мая 1945 года встретил в латвийском городе Тукумсе
в звании младшего лейтенанта, командовал взводом
Латышской Краснознамённой дивизии.



Четвериков Яков Иванович

Ветеран
Великой Отечественной войны

Родился 1926 года 6 июня в селе Ново-
Тимофеевка Восточно-Казахстанская
область Казахская ССР.

В 1926 году умер отец, нас пятеро детей остались с матерью. С 12 лет работал в колхозе. В 1941 году началась Великая Отечественная война. В 1943 году призван в ряды Советской армии, зачислен в учебный батальон, рота БТР, 209-й запасной стрелковый полк. С июня 1944 – курсант военно-пехотного училища г.Фрунзе. Демобилизовался в звании сержанта.



ГОЛУБЕНКОВА ЕВГЕНИЯ ПЕТРОВНА

Узница концлагерей
Освенцима, Бухенвальда, Равенсбрюк

Родилась в 1928 г.

Война застала ее в г. Николаеве на Украине.

Воспитывалась в детском доме. При эвакуации детского дома попали под бомбёжку. При оккупации немцами Украины в 1943 г., была угнана в Германию. В концлагерях находилась с 1943 по 1945 гг. В 1945 г. после освобождения из лагеря отправлена домой. В Магадане проживает в п. Марчекан с 1946 г.



СМИРКОВ АЛЕКСАНДР ПОРФИРЬЕВИЧ

Участник

Великой Отечественной войны

С первых дней войны Александр Порфириевич пошёл добровольцем на фронт, вступил в комсомольско-молодёжный пехотный батальон. Освобождал Донецк, Днепропетровск. Форсировал Днестр и Дунай. Неоднократно был ранен.

В одном из боёв под Будапештом пуля немецкого солдата прошла всего в нескольких сантиметрах от сердца. Перенёс много операций, но всякий раз после излечения возвращался в строй, в свою воинскую часть.

День Победы встретил в Вене.

Александр Порфириевич воспитал двух сыновей, у него трое внуков и одна孙女.



МОРОЗ НЕЛЯ БОРИСОВНА

Узница концлагеря

Родилась в 1944 г. в Германии
в концлагере. Вместе с матерью
находилась в немецком концлагере под
городом Кельн.

Её мать входила в группу сопротивления, неоднократно
совершала побеги из лагеря, но ее вновь возвращали в лагерь
военнопленных.

Освобождены из концлагеря Красной Армией.

В г. Магадане проживает с 1973 г.

В настоящее время - Председатель Союза узников концлагерей.

Пусть небо ваше чистым будет,
Не гаснет радостью звезда,
И грохот танков и орудий
Чует из жизни навсегда.

Теченью лет не прекословя,
Мы вам желаем всей душой
Здоровья и опять здоровья
И жизни, добреи и большой!

С Днем Победы!



**ЗА БЕЗМЕРНОЕ
МУЖЕСТВО и ГЕРОИЗМ,
ЗА МИР на ЗЕМЛЕ,
СПАСИБО, ВАМ,
ВЕТЕРАНЫ!**





...ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ...

ТРАДИЦИИ ГИМНАЗИИ ВСТРЕЧИ с ВЕТЕРАНАМИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



ВЕТЕРАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ
ЗОЯ ВАСИЛЬЕВНА МУЛЮКИНА
на уроке МУЖЕСТВА



Узница концлагеря
НЕЛЯ БОРИСОВНА МОРОЗ
на уроке МУЖЕСТВА



ВЕТЕРАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ЕВДОКИЯ АЛЕКСАНДРОВНА ПЕРЕСТОВА на уроке МУЖЕСТВА



Перед нашей Родиной
мы сочтёмся славою,
Все, кто кровью собственной
породнился с ней.

Шла война великая,
шла война кровавая
Тысяча четыреста
восемнадцать дней.

Нас война отметила метиной особою,
В жизни нет и не было ничего трудней,
Метиной особою, самой высшей пробою
Тысяча четыреста восемнадцать дней.
Наградила нас она
фронтовым содружеством,
Не было содружества крепче и родней,
Под огнём, под пулями
закаляли мужество
Тысяча четыреста восемнадцать дней.



Помните!
Через века, через года
- помните!
О тех, кто уже не придёт
никогда, - помните!
Не плачьте!
В горле сдержите стоны,
горькие стоны!
Памяти павших
будьте достойны!



giphyzone.ru

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

**... Поклон Вам низкий до земли
За мир земной, для нас спасённый ...**

